各位 2025年5月12日



(コード番号: 4447 東証グロース、福証 Q-Board)

2025 年 9 月期第 2 四半期決算説明会 メタバース開催のお知らせ

当社は、2025 年 5 月 15 日 (木) 16 時 30 分より 17 時 30 分までの 1 時間、2025 年 9 月期第 2 四半期 決算説明会をメタバースにて開催することとしましたので、お知らせいたします。



会場となる企業向けメタバース(画像は前回開催時の様子)

本説明会は、2025 年 2 月 13 日に実施した第 1 四半期決算説明会に続く 3 回目のメタバース開催となります。PC とインターネット環境があれば、どなたでもご参加いただけます。場所にとらわれず参加できる開かれた場として、多くの投資家の皆さまに当社の事業や業績をより身近にご理解いただけるよう、当社らしく分かりやすい説明会とする予定です。

当社は、2019 年 9 月の新規上場以降、8 回にわたって、中間期・決算期ごとに代表による決算説明動画を YouTube にて期間限定で公開してまいりました。しかしながら、動画配信では企業側からの一方通行の情報 発信にとどまってしまうという課題がありました。そこで、当社のエモーショナルシステム事業で展開する「企業向けメタバース」を活用し、企業と一般投資家がアバターを通じて気軽にやりとりできる、新たな決算説明のスタイルとして、2024 年 9 月期決算説明会(2024 年 11 月 14 日)よりメタバース形式での開催を開始しております。

今回の説明会では、2025 年 9 月期第 2 四半期での決算状況説明および戦略の進捗説明のほか、中長期的な目標の説明も行う予定です。また、今回は、数年前からメタバース空間への実装実験を行ってきた商品・証明書・チケットなどのやり取りを可能にする「Pedy クーポン」の実演も予定しています。

「Pedy クーポン」は、Pedy(※1)により高い信頼性が保証されており、メタバースと EC・教育・イベントなどを連携させたサービスへの展開を見据えて開発したものです。今回は、様々な本物の電子クーポンに交換できる Pedy クーポンを、参加していただいた複数名の匿名アバター様に実際に配布します。



Pedy クーポン開発中の画面

ご参加に際し、事前の申込みや氏名などの個人情報の提供は不要です(匿名でご参加いただけます)。

第2四半期決算発表予定日(2025年5月15日)の16時00分より、当社ホームページからメタバース会場にアクセス可能となります。URL等の詳細は下記をご参照ください。参加費は無料です。皆さまのご参加を心よりお待ちしております。

(※1) Pedy は仮想通貨に依存せず、所有権およびその正当性を証明可能な流通システムです。Pedy は株式会社パッセルインテグレーションの登録商標です。





当社の代表取締役社長 冨田が忍者のアバターで登壇し説明を行います。司会はくノーのアバターです。

<2025年9月期第2四半期決算説明会 メタバース開催情報>

名称	半期決算説明会 メタバース開催情報> 2025 年 9 月期第 2 四半期決算説明会
	2025年5月15日(木) 16:30~17:30(16:00よりご入場可)
定員	100名
	 開催当日に定員に達しましたら、入場を締め切らせていただく場合がございます。
参加費	無料
参加方法	開催当日、16:00 より下記 URL に掲載されるバナーからご参加ください。
	https://www.pbsystems.co.jp/ir/
推奨動作環境	ご参加にはインターネットに接続された PC またはスマートフォンが必要となり
	ます。
	◆PC (OS : Windows 10 以上又は、macOS) での入室を推奨いたします。
	◆推奨ブラウザ : Google Chrome、Edge 、Safari 最新版
	※スマートフォン(iphone13 以降、2020 年以降に発売された Android 端末)
	タブレットでの入室も可能ですが、以下ご留意ください。
	・端末のスペックによっては、うまく動作しない場合がございます。
	・参加中は端末が高温になります。
	・参加中は消費電力が増加します。
	◆オンライン会議など可能な通信環境 (通信状況によって、うまく動作しない場合
	がございます)
	◆ヘッドセット (音声を聞く、質問をする際に利用します。 質問タイムを設ける予
	定です。)
	◆マウス(アバターの操作に利用します。あると操作がしやすくなります。)
	◆参加時には他の不要なアプリケーションは閉じてください。
アバターについて	以下の6種類のアバターの中からご自身の姿をご選択いただき、お好きなお名前
	で参加ください。
	Man Woman Robot
	\$605 baru- 3802A
注意事項	今回の「企業向けメタバース」による決算説明会は、当社の取り組みとして実験的
	要素も多く、システム的な不具合の発生や不測の事態により急遽中断、あるいは中
	止等を行わざるを得ない事態が発生する可能性がございます。あらかじめご承知
	おきご了承いただくことをお願いいたします。

◆ピー・ビーシステムズについて

ピー・ビーシステムズは 1997 年に福岡で創業した IT 企業です。地元福岡・九州のみならず、空港や新幹線等交通の要衝・福岡市博多区を拠点として、全国の地域を問わず高品質な IT 支援を行っています。特に、首都圏のお客様には、東京営業部からの迅速なサービスを提供しています。企業・自治体の基幹システムのクラウド化を行うセキュアクラウドシステム事業と、VR ゴーグル不要の体験共有型 VR 装置 MetaWalkers®を製造販売するエモーショナルシステム事業を主軸に事業を展開しています。2019 年 9 月に福岡証券取引所 Q-Board、2022 年 10 月に東京証券取引所グロース市場に上場しました。主力事業であるセキュアクラウドシステム事業は、主に業務システムのクラウド化や、SaaS 事業者のオンラインサービス基盤の強化とレジリエンスを中心として、企業・自治体のデジタルワークから DX 推進をサポートしています。エモーショナルシステム事業では、主力製品の MetaWalkers®が VR ゴーグルの装着を必要とせず、没入感溢れる360 度の仮想空間を複数人で気軽に体験できる VR 装置として国内外の遊園地・テーマパークや文化施設、イベントなどで数々の利用実績を積み重ねています。さらに、メタバースの分野では専門部署のメタバース推進部を設置して、今後さらに需要が拡大すると思われる「企業向けメタバース」の構築サービスを提供しています。

会 社 名 : 株式会社ピー・ビーシステムズ

本社所在地 : 福岡市博多区東比恵 3 丁目 3-24

資 本 金 3億5,026万円(2024年9月末時点)

代表者: 代表取締役社長 冨田 和久

設 立 : 1997年2月6日

上 場 区 分 東京証券取引所グロース市場、福岡証券取引所 Q-Board (証券コード: 4447)

事 業 内 容 : SCL: セキュアクラウドシステム事業

・企業、自治体の基幹システムクラウド化

・サイバーセキュリティ対策「サイバー忍法帖」

・製造業のスマートファクトリー化推進

EMO: エモーショナルシステム事業

・体験共有型 VR 装置 MetaWalkers®の製造販売

・企業・自治体のメタバース構築

· and more…

29-11 本プレスリリースの

お問い合わせ先

株式会社ピー・ビーシステムズ 福岡市博多区東比恵 3-3-24

IR担当

電話番号: 092-481-5669

メール : ir@pbsystems.co.jp

URL: https://www.pbsystems.co.jp

[※]本プレスリリースの記載内容につきましては、予告なく変更する場合がありますのでご了承ください。

[※]本文中に記載されている会社名、製品名等は、各社の登録商標または商標です。